EKSIKLIK - FAZLALIK - KAT PROBLEMLERI

. Toplamlari

. Egemen ile Alpdeniz 45 findig1 birlikte yemis-

lerdir. Alpdeniz 13 findik az yedigine gore
Egemen kag findik yemistir?

170 sayfa yaziyr iki Ogrenci yazmistir. Biri
digerinden 44 sayfa eksik yazdigina gore ¢ok
yazan kacg sayfa yazmistir?

39 olan iki sayidan biiyiigi
kiiciigliniin 2 katindan 3 fazladir. Biiyiik say1
kactir?

. Iki saymnin toplami1 156 ‘dir. Biiyiik say1 kiigiik
saymin 5 katindan 12 fazladir. Biiyiikk say:
kactir?

. Ali 8 yasindadir. Ablasinin yas1 Ali’nin yaginin

iki kati, kardesinin yasi Ali’nin yasinin
yarisindan 1 fazladir. Ali, ablas1 ve kardesinin
yaslar1 toplami kagtir?

. Bir simifta 15 erkek 6grenci. Bu siniftaki kizlar

erkeklerin 2 katindan 4 kisi fazladir. Bu sinifta
kac kiz 6grenci vardir?

10.

11.

12.

Semih’in 14 findig1 vardir. Kardesinin findigi
Semih’in findiginin 2 katindan 3 eksiktir.
Kardesinin kag findig1 vardir?

Bir kiimeste 4 horoz horozlarin sayisinin 3
katindan 2 fazla tavuk vardir. Bu kiimeste kag
tavuk vardir. Bu kiimeste kag¢ tavuk vardir?

Bir koylinin 9 koyunu koyun sayisinin 4
katindan 5 fazla kegisi vardir. Bu koyliiniin kag
kecisi vardir?

Smifimiza baska okullardan nakil 9 6grenci
geldi. Sinifimiza nakil gelen 6grencilerin 4 kati
kadar ogrenci vardi. Nakil gelenlerden Once
sinif mevcudumuz kagt1?

Cebimde 56 TL vardi. Babam cebimdeki
paranin 5 kat1 kadar daha para verdi. Toplam kag
TL param oldu?

Biri digerinin 3 kati olan iki sayinin toplami

72’dir. Biiytik olan say1 kagtir?




13.

14.

15.

16.

17.

18.

Bir kovadaki su ile su deposundaki sularin
toplam1 92 litredir. Su deposunda, kovadaki
suyun 4 katindan 2 L fazla su vardir. Buna gore
kovada kag litre su vardir?

Melike’nin annesinin ve dedesinin yaslar1 top-
lam1 108’ dir. Annesinin yasi, Melike’nin yasi-
nin 3 kati, dedesinin yas1 Melike’nin yasinin 5
katidir. Buna gore Melike’nin dedesinin yasi
kactir?

Kagan, elinde bulunan paranin 6 kat1 kadar para
biriktirdiginde, toplam parast 385 lira oluyor.
Buna gore, Kagan’in basta kag liras1 vardi?

Bir coban, 96 koyunun her birinden giinde
ortalama 2 litre siit sagmaktadir. Coban, bu
stitlerin 3 litresinden 1 kg peynir yapmaktadir.
Buna gore ¢oban, giiniin sonunda kag¢ kg peynir
yapmis olur?

Zeynep’in 198, kardesinin 132 lira paras1 vardir.
Zeynep, kardesine kag lira verirse ikisinin ayni
miktarda paras1 olur?

Iki dogal saymnm farki 51 olup biiyiik sayi,
kii¢iik sayinin 4 katidir. Buna gore bu sayilarin
carpimu kactir?

19.

20.

21.

22,

23.

24.

Iki dogal sayinin toplami1 246 olup biiyiik say1,
kiiciik sayinin 2 kat1 olduguna gore biiyiik olan
sayinin 29 eksiginin 8 fazlasi kactir?

Evimizin firina ve okula olan uzakliklarin
toplami 81 metredir. Evimiz ile okul arasi
uzaklik firin ile olan uzakligin 3 katindan 15 m
eksiktir. Evimiz ile firin arast mesafe kac
metredir?

Bahcedeki fidenin boyu ile elma agacinin
boyunun toplami 96 cm dir. Bahgedeki elma
agaci, fidenin 3 katindan 8 cm fazla uzunluk-
tadir. Fidenin boyu ka¢ cm uzunlugundadir?

Tiirkce ve matematik sorularindan olusan
deneme sinavinda toplam 65 soru vardir. Sinav-
daki matematik soru sayis1 Tiirk¢e soru sayisi-
nin 2 katindan 8 fazladir. Buna gore deneme
sinavinda kag Tiirkce soru vardir?

Evdeki lokum kutusunda findikli ve sade
lokumlardan olusan 87 lokum vardir. Findikli
lokum sayis1 sade lokum saymin 3 katindan 5
eksiktir. Buna gore lokum kutusunda kac tane
sade lokum vardir?

iki depoda toplam 71 litre su vardir. Ik depoda
2. depodaki suyun 5 katindan 7 L eksik su
vardir. Buna gore 2. depoda kag litre su vardir?




